

Науково-практична конференція з міжнародною участю «Паліативна допомога в Україні: філософські, етичні, психологічні та духовні аспекти»

14–15 червня 2016 року у Харкові, на базі Харківського національного медичного університету, відбулася науково-практична конференція з міжнародною участю «Паліативна допомога в Україні: філософські, етичні, психологічні та духовні аспекти». Впродовж двох днів понад 200 представників з усіх областей України – керівники охорони здоров'я, професорсько-викладацький склад вищих навчальних закладів, науковці установ Національної академії медичних наук України, практичні лікарі-онкологи, терапевти, геріатри, педіатри, сімейні лікарі, соціальні працівники, психологи, священнослужителі різних конфесій обговорювали філософські та етичні аспекти визначення статусу паліативних пацієнтів, питання психологічної підтримки та духовного супроводу паліативних пацієнтів і членів їхніх родин, шляхи залучення медичних капеланів, психологів, соціальних працівників та волонтерів до цієї роботи.

Наукова тематика конференції:

Філософські та етичні аспекти визначення статусу паліативних пацієнтів в інкурабельних стадіях хронічних неінфекційних захворювань.

Філософські та етичні аспекти визначення статусу паліативних пацієнтів з вірусними гепатитами, ВІЛ-інфекцією/СНІДом і туберкульозом.

Психологічна підтримка паліативних пацієнтів і членів їхніх родин.

Духовний супровід паліативних пацієнтів і членів їхніх родин. Створення інституту медичних капеланів.

Мультидисциплінарна та міжсекторальна співпраця у сфері паліативної та хоспісної допомоги: залучення медичних капеланів, психологів, соціальних працівників та волонтерів.





Організаторами конференції виступили: Міністерство охорони здоров'я України, ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги», Харківська обласна державна адміністрація, Харківська міська рада, Національна академія медичних наук України, Харківський національний медичний університет, Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, Національний фармацевтичний університет, Національна академія державного управління при Президенті України, Українська православна церква (МП), Українська православна церква (КП), Українська греко-католицька церква, Харківський обласний центр паліативної медицини «Хоспіс». Під час роботи конференції відбулися пленарні і секційні засідання, круглі столи, майстер-класи.

В урочистому відкритті конференції взяли участь голова правління ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги» доктор медичних наук Василь Князевич, професор Міжнародного богословського інституту душпастирства у сфері охорони здоров'я «Каміліанум» отець Арнальдо Панграцці, директор Департаменту охорони здоров'я Харківської ОДА Олександр Галацан, представники влади, духовенство різних конфесій.

За підсумками конференції були прийняті Резолюція та «Етичні засади надання паліативної та хоспісної допомоги в Україні».

Етичні засади надання паліативної і хоспісної допомоги в Україні

(обговорені та затверджені учасниками науково-практичної конференції з міжнародною участю «Паліативна допомога в Україні: морально-етичні, психологічні та духовні аспекти», 14–15 червня 2016 р., м. Харків)

ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги», визнаючи особливості розвитку держави і становлення демократичного і громадянського суспільства в Україні, прагнучи впровадити високі стандарти гуманізму, милосердя та духовності у процес надання паліативної та хоспісної допомоги пацієнтам і членам їхніх сімей, пропонують усім фахівцям і особам, які залучені до надання паліативної та хоспісної допомоги в Україні, дотримуватись наступних принципів (норм, правил):